
Квиз из математике 
Радили: 

Жељко Куч II2 

Милица Ђорђевић II2 

Сара Дробњаковић II2 

Дарија Вељковић II2 
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Ко је отац геометрије? 
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Ко је први израчунао висину пирамиде?  
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Талес 
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Која геометријска фигура има најмањи обим а највећу 

површину?  
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Које тврдње су тачне? 
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Знак једнакости (=) је изумео математичар из 
XVIвека, Роберт Рекорд, јер му је досадило да 
пише “је једнако” у једначинама. 

Абакус се сматра директним 
претком дигитрона. 

Знаци за плус (+) и минус (-) 
користе се још од 1489. Године. 

2 и 5 су једини прости пројеви 
који се завршавају са 2 или 5. 
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Који број од понуђених је палиндром? 

A 

B 

C 

D 

1234321 

653420 

78515 

0304515 



Који број од понуђених је палиндром? 

A 

B 

C 

D 

1234321 

653420 

78515 

0304515 



Који од следећих бројева је π? 
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Који број се не може представити римским бројевима? 

A 

B 

C 

D 

7 

70 

77 

0 



Који број се не може представити римским бројевима? 

A 

B 

C 

D 

7 

70 

77 

0 



За 5 мин 5 дечака поједе 5 сладоледа. За колико минута 

ће 30 дечака појести 30 сладоледа? 
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Летву треба изрезати на шест једнаких делова. Колико 

пута треба резати летву? 
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Три човека чекала су аутобус 3 сата. Колико је времена 

чекао сваки ?  
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Хвала на пажњи! 


